
回答者 １学期 ２学期 比較 １学期 ２学期 比較
児童 90% 95% 10% 5%

保護者 97% 96% 3% 4%

児童 86% 88% 14% 12%

保護者 86% 88% 14% 12%

児童 87% 91% 13% 9%

保護者 86% 86% 14% 14%

児童 89% 92% 11% 8%

保護者 81% 92% 19% 8%

児童 78% 84% 22% 16%

保護者 83% 83% 17% 17%

児童 87% 86% 13% 14%

保護者 86% 85% 14% 15%

児童 90% 94% 10% 6%

保護者 85% 85% 15% 15%

児童 83% 79% 17% 21%

保護者 58% 55% 42% 45%

児童 62% 59% 38% 41%

保護者 46% 38% 54% 62%

児童 88% 78% 12% 22%

保護者 80% 89% 20% 11%

児童 77% 79% 23% 21%

保護者 77% 82% 23% 18%

児童 94% 96% 6% 4%

保護者 94% 91% 6% 9%

児童 83% 89% 17% 11%

保護者 92% 89% 8% 11%

児童 95% 95% 5% 5%

保護者 98% 94% 2% 6%

児童 90% 91% 10% 9%

保護者 87% 87% 13% 13%

児童 83% 99% 17% 1%

保護者 97% 95% 3% 5%

児童 96% 98% 4% 2%

保護者 94% 96% 6% 4%

児童 84% 96% 16% 4%

保護者 83% 86% 17% 14%

59%

問２２

70%

問２０

11%

19%

8%

27%問２１ テレビゲームやスマホ等、時間についての約束があり、その約束をしっかり守らせている。 保護者 73%

問１８ 泉小学校は自慢できる学校である。

授業参観・懇談会・ＰＴＡ活動に参加している。 保護者 89% 91%

問１９ 家庭においても、目標をもたせ、粘り強く取り組ませている。 保護者 81%

問１５ 学校は清潔できれいである。

学校が保護者に出す文書や学校だより・週報はよく読んでいる。 保護者 92% 82%

問１６ 教育活動（授業、学校行事、集会、学習タイムなど）が、工夫されている。

問１７ 先生たちは悩みや困った時などに相談にのってくれている。

問１２ 仲の良い友達がいる。

問１３ いじめられたり、仲間はずれにされたりしたことがない。

問１４ 学校行事や集会、クラブ活動に楽しく参加している。

問９ 本をよく読んでいる。

問10 早寝・早起き・朝ごはんをしている。

問１１ 健康に注意し、休み時間などで進んで運動している。

家庭に学校のことをよく話している。

問６ 授業に意欲や興味を持って取り組んでいる。

問７ 授業の内容をよく理解している。

問８ 家庭学習をしている。

設問（主語がない場合は「児童」に対する内容）

問１ 楽しく学校に通っている

問２ 本気に取り組み、あきらめず挑戦することができる。

よくあいさつをしている。

41%

問３

9%

問４ 学校やクラスの約束などあたりまえのことがしっかりとできている。

問５

１学期と比較し３P以上アップ １学期と比較し３P以上ダウン

否定的肯定的学校評価集計比較表

30%

18%






